	AVISOS
* Debido a que las plazas de cada clase son limitadas, la admisión a las mismas se hará respetando la fecha que figure en el justificante de abono.

* No se hará ninguna reserva de plaza hasta no haber entregado el correspondiente justificante del abono del cursillo.

* Los justificantes se entregarán a vuestr@s profesor@s, que os indicarán la fecha límite.

* Los ingresos hay que hacerlos con el nombre y apellido del alumno/a, e indicar el nivel y la clase que va a hacer.

* Se considera alumno de socio a todo aquel que, en el momento del stage, esté dado de alta en la escuela del socio.

* Los alumnos de los socios que no entreguen el justificante antes de la fecha límite, o hagan el ingreso con posterioridad a dicha fecha, serán considerados “no socios” a todos los efectos (orden de inscripción y de pago a los que lo hagan fuera del plazo).
* Para cualquier información, consultar antes con vuestros profesores/as.

* Los profesor@s enviarán los justificantes debidamente completados, acompañados de una foto de cada alumno y de una lista donde figuren “claramente” los nombres y apellidos, las clases que realizarán l@s alumnos@s, al apartado de correos de la Asociación (3353 – 20080-Donostia) para que lleguen antes de la fecha indicada:

11 de Diciembre de 2011
* Alumnos y socios deberán recoger el carnet, que se entregará el primer día del Stage. Este carnet, será necesario para acceder a las clases los días sucesivos. 
* Está prohibido filmar o hacer fotos durante las clases.

* La organización declina toda responsabilidad en los desplazamientos de los alumn@s hasta el lugar donde se imparten las clases.

DEVOLUCIONES

* Si una vez hecho el ingreso la clase está completa, se devolverá todo el importe. En caso de anulación voluntaria de la plaza, si es antes del 16 de Diciembre, se retendrá el 25%, y a partir de esa fecha no se hará ninguna devolución. En caso de cancelarse por fuerza mayor (enfermedad o accidente con certificado médico), la Junta Directiva estudiará cada caso y, en caso positivo, el importe quedará en depósito para el siguiente stage.

DANZA CLÁSICA: TATIANA YARAKHAVETS
09:00 – 10:30     Elemental
10:45 – 12:15     Medio
12:30 – 14:00     Avanzado
PIANISTA: ALBERTO SAGARDIA

TATIANA YARAKHAVETS
Inicia sus estudios en la Academia Nacional de Coreografía de Minks, graduándose con diploma de honor.
Formó parte, como solista y luego primera bailarina, en el Teatro Bolchoy de Minks.

Su repertorio cuenta con los papeles principales de los ballets: El lago de los cisnes, La bella durmiente, Cascanueces, Corsario, Romeo y Julieta, Don Quijote, Raimonda, Giselle, etc.

Ha trabajado con coreógrafos internacionales de Francia, Suiza, EEUU y Rusia, y realizado giras por Rusia, España, Inglaterra, Francia, Hong Kong, Egipto, etc.

Trabajó como profesora de clásico en la Academia Nacional de Coreografía de Minks y en el Teatro Bolchoy. Desde 2002 es profesora de clásico y repertorio en Barcelona, impartiendo también clases particulares para todos los niveles y clases preparativas para audiciones y concursos.
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	PRECIOS

SOCIOS: (Alumnos de los socios que pertenecen a la Asociación)

1 Disciplina:   50 euros

2 Disciplinas:  88 euros

3 Disciplinas: 120 euros

4 Disciplinas: 145 euros
          NO SOCIOS:

1 Disciplina:     74 euros

2 Disciplinas:  106 euros

3 Disciplinas:  138 euros

4 Disciplinas:  173 euros
Clases sueltas:   15 euros

FECHA LÍMITE DE INSCRIPCIÓN: 11 DE DICIEMBRE
PLAZAS LIMITADAS

El ingreso del importe de la matrícula se hará, una vez admitida la inscripción por su profesor/a, en la C/C de la KUTXA:
2101-0001-14-0002898765
haciendo constar en el CONCEPTO el nombre y apellido del alumno y la disciplina que va a realizar
E-MAIL E INFORMACIÓN:

idazkariadantza@gmail.com
Carmen de las Cuevas 661.285612
Organizado por la Asociación de Profesionales de Danza de Gipuzkoa. Apdo. de Correos 3353

20080 – DONOSTIA
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Duración: del 26 al 30 de Diciembre
Lugar: ARTELEKU – SAN SEBASTIÁN

DANZA CONTEMPORÁNEA: NADINE GERSPACHER
14:00 – 15:30     Elemental
15:45 – 17:15     Medio/Avanzado

NADINE GERSPACHER
Diplomada en danza contemporánea (técnicas Graham y Ailey) y modern jazz en la escuela Iwanson (Munich), finaliza sus estudios becada en los centros Balletakademia (Stockholmo) y Varium (Barcelona).

Profesionalmente ha trabajado para los coreógrafos K. Wachter, S. Herwig, P. McCoy y J. Lunn, y para la compañía “Holterdancers” bajo la dirección de Anna Holter.

Su labor docente empieza en 2002 en el centro Iwanson (Munich) y continúa en 2007 en la escuela de danza Varium (Barcelona), centro dirigido por Anna Sánchez. Inparte también clases en el Stage Internacional de Dansa de San Cugat.
El trabajo de Nadine se basa tanto en la amplitud del movimiento como en el dominio del centro en relación con el suelo. Relaciona las aplicaciones físicas con la voluptuosidad. Lleva la energía a su límite buscando el contraste en cada paso.
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Gipuzkoako Dantzako Profesionalen Elkarteak

Asociación de Profesionales de Danza de Guipúzcoa

DANZA JAZZ: REBECA FALCÓN
17:30 – 19:00     Elemental
19:00 – 20:30     Medio/Avanzado

REBECA FALCÓN
Bailarina y profesora de Jazz Dance.
Comenzó sus estudios en Bilbao. Ha recibido clases en Madrid y Londres de Contemporáneo, Graham, Cunningham y Jazz Dance con profesores como: Christine Tanguy, Alain Grutadauria, Brian Baldwin, Glenn Packard, Bernadette Iglish, Brian Thomas, Sonia Rafferty, Carl Paris, etc.

Ha bailado en compañías como: Provisional Danza, Losdedae, 10&10 Danza, Carmen Senra, Aracaladanza, etc., además de otros trabajos comerciales.

Recientemente ha sido invitada por el Conservatorio Superior de Danza María de Ávila de Madrid para impartir un curso intensivo de Danza Jazz.
Su estilo de jazz dance abarca desde el más puro estilo antiguo hasta el contemporary jazz actual. Son clases con gran sentido de la técnica y ritmo, donde se exige al alumno un buen rendimiento tanto físico como artístico.
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